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Losungsvorschlag zu Grundaufgaben zur In-Funktion

Dix 0 + 8

8 I_ Bis + _ f streng mon. zunehmend in ]0;4]

8z — z2: & £ [ streng mon. abnehmend in [4; 8]

f(z): | = = = H(4|41n(2)) Hochpunkt von Gy
HOP

Nr BE
9.1| f(z)=In(8z—2?), Dj: 8c—2>=z(8-2)=0: z,=0, z,=8 m—x’
=Df=]0;8[ /0 8\'3
NSt.: In(8z —2?) =0 <= 8z -122=1 < 22 -82+1=0
- 83:\/—264—4 _ sﬂ:g\/ﬁ — 4+ ViE
lim In(8z — 7?) = " In(+0)” = -0 ; lim In(8z — z%) = , In(+0)” = —o00
x>0 z<8
=z =0 und z =8 vert. Asymptoten von Gy
! S 8§ -2z
9.2 | fl(z) = Fy——"
f(z) = (8z — %) - (=2) - (8 —2z)(8 — 22) _ —16z + 222 — (64 — 32z + 422) _
- (8z — z2)? - (8z — z2)?
_ —2(2® -8z +32)
T (8z —2?)?
9.3 | Monotonie: f'(z)=0: 8-2z=0 <= z=4, f(4)=In(16) =In(2%) =41n(2)

9.4

Krimmung: f"(z)=0: z?-8z+32=0,
Diskriminante D = 64 — 128 < 0
=122 -82+32>0 in Dy

da Nenner von f"(z) > 0= f"(z) <0 in Dy
= Gy rechtsgekriimmt in Dy =5 kein Wendepunkt

9.5

f(z)

31 HOP
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